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Slovo starostky 
 

 

Milí spoluobčané, vážení sousedé, 

jaro je tu v plné síle a s ním i nové vydání našeho obecního zpravodaje. Dny se 

prodlužují, příroda se probouzí a naše obec opět ožívá barvami i děním. Věřím, 

že se všichni těšíme na slunečné dny, setkávání pod širým nebem a také na 

tradiční akce, které k tomuto období neodmyslitelně patří. 

V tomto čísle najdete nejen přehled toho, co se u nás za 

poslední týdny událo, ale i pozvánky na to, co nás čeká. 

Ráda bych poděkovala všem, kdo se aktivně zapojují do 

života obce – ať už pořádáním akcí, pomocí sousedům, nebo 

jen tím, že se s úsměvem zdravíme na ulici. 

Přeji vám krásné jaro plné pohody, dobré nálady a 

společných setkání.   

 

 

 
 

 

Co se událo od minulého vydání zpravodaje 
 

 

 

Zeď na místním hřbitově 
      Jak jste si jistě všimli, došlo ke zřícení  zdi na místním hřbitově. O tom, že 

zeď nemá základy, jsme věděli už dříve, ale její stav se během posledního roku 

výrazně zhoršil. Opravu jsme plánovali již v 

loňském roce, nicméně jsme zjistili, že i na 

samotnou opravu je třeba zpracovat 

projektovou dokumentaci. 

Začali jsme tedy hledat projektanta, což se 

ukázalo jako složité – vzhledem k novému 

stavebnímu zákonu a změnám ve fungování 

stavebních úřadů je projektantů nedostatek. 

Nakonec se nám podařilo jednoho sehnat, 



ovšem s podmínkou, že na našem projektu začne pracovat nejdříve v lednu 

2025. Souhlasili jsme – jiná možnost v podstatě nebyla. Do rozpočtu obce na 

rok 2025 jsme proto zařadili částku 2 miliony korun, a nyní čekáme na 

zhotovení projektu a vydání stavebního povolení. 

 

Budova obchodu s potravinami a pošty        

        V letošním roce jsme na této budově vyměnili okna v prostorách pošty a 

kadeřnictví (směrem od Dolejšů), takže všechna okna i vstupní dveře jsou nyní 

nová. Střecha už byla opravena dříve, zbývá tedy pouze fasáda, která se dočká 

obnovy v nejbližších týdnech. V době vydání tohoto zpravodaje by již mělo 

probíhat stavění lešení a přípravné práce. 

Současně s opravou fasády bude opraven i plot a vybudována nová vjezdová 

brána do dvora. Navíc zde bude instalována nabíjecí stanice pro elektrokola a 

elektromobily. Další nabíjecí stanice pro elektrokola přibude také u místní 

hospody. Věříme, že tuto službu ocení především cyklisté, kteří si po výšlapu do 

našeho kopce budou potřebovat dobít baterii u svých kol. 

 

Sedlecká hospoda 
      Jednou z aktuálně probíhajících akcí je oprava střechy na hospodě v Sedlci. 

Původně měla firma zahájit práce už během zimních měsíců, tedy v prosinci 

nebo lednu, ale nakonec jsme se na řadu dostali až nyní. Kdo má zkušenosti s 

hledáním spolehlivých řemeslníků, jistě pochopí, že nám toto zpoždění nijak 

nevadí. Hlavní je, že se oprava uskuteční, do budovy už nebude zatékat a práce 

bude provedena kvalitně. 

 

 

 

 

 

 

Ráda bych připomněla, že při zajišťování řemeslných prací není vždy možné 

zajistit okamžitý nástup firem. Ne každý může jen tak odložit svou rozdělanou 

zakázku jen proto, že u nás v Jáně je nějaký problém. Toto zmiňuji záměrně, 

neboť považuji kritiku ve formě umístění cedule u propadlého chodníku za 



zbytečnou. Firma už byla v té době objednaná 

a díky osobnímu nasazení pana místostarosty 

Václava Krátkého, který s majitelem firmy 

jednal, se podařilo opravu výrazně urychlit. Za 

to mu patří velké poděkování. Nutno dodat, že 

podmínky pro opravu nebyly ideální – zem 

byla zmrzlá a většina firem s pracemi chtěla 

vyčkat až na jaro.  

 

Rybník v Sedlci 
    Když už zůstáváme v Sedlci, chtěla bych velmi poděkovat 

místním hasičům a zastupiteli Pavlu Trojákovi, kteří se pustili do 

opravy horního rybníka. Obec samozřejmě hradí potřebný 

materiál, ale nesmírně si vážím všech odpracovaných 

brigádnických hodin – těch už bylo opravdu hodně a  

další ještě určitě budou.  

 

V dnešní době nejsou 

dobrovolné brigády 

běžné, o to více oceňuji, 

že se najdou lidé, kteří 

jsou ochotni pomoci své 

obci.  

Moc vám děkuji! 

 

 

 
Obecní bál – 17. ledna 

První letošní akcí byl tradiční obecní bál, který se konal 17. ledna. 
Zpestřením večera bylo vystoupení mažoretek pod vedením Kateřiny Hálové. 
Děkujeme za krásné představení!     

 

 



                                                                                  

Kultura v Praze – 25. ledna   
O  týden později jsme se vydali za kulturou do Prahy, tentokrát na muzikál 

Děti ráje 2. Zájem byl opravdu velký – každý, kdo viděl první díl, byl jistě 
zvědavý na pokračování. Atmosféra byla skvělá a zážitek stál rozhodně za to. 

 
 

The Winter Trial – 30. ledna 
       Svatý Jan nad Malší byl během čtvrtečního večera 30. ledna po šesti letech 
dějištěm zimní dálkové rallye veteránů The Winter Trial. Soutěž připravovaná 
týmem pořadatelů z Nizozemska přijela na jihu Čech díky dlouholeté spolupráci 
s promotérem a organizátorem Rallye Český Krumlov nebo South Bohemia 
Classic, sportovní agenturou ČK motorsport. 
 
Třiadvacátého ročníku zimního 
dobrodružství se zúčastnilo celkem 56 
posádek veteránských vozidel, do 
Svatého Janu však přijelo pouze 
třicítka účastníků kategorie Trial, pro 
které byla na jihočeských silničkách 
připravena náročná noční etapa. V 
pestrém startovním poli vozidel 
vyrobených v rozmezí let 1935 až 1985 
se mohli diváci těšit například na 
značky Bentley, Porsche, Alfa Romeo, 
Volvo, DAF, Škoda, BMW, MG nebo 
Triumph. V seznamu přihlášených 
figurovalo několik různých národností. Převažovali Nizozemci, nechyběli ale ani 
Britové, Irové, Rakušané nebo Švýcaři. Na startu se představili také tři zástupci 
spolupořádajícího týmu ČK motorsport – Karel Mach, Jan Schmied (oba Škoda 
130 RS) a Josef Šedivý (Lancia Stratos HF). 
 
Vozidla na svatojánskou náves přijížděla kolem 22. hodiny ve směru z Ločenic. 
Po krátké zastávce před hospodou byl největším tahákem pro diváky měřený 
test, který odstartoval vedle obecního úřadu. Posádky čekala stejně jako v 
minulých letech část rychlostní zkoušky známé z českokrumlovské rallye včetně 
atraktivního průjezdu hospodářským areálem. 
 
Ačkoliv se ryze zimní soutěž konala jako rallye pravidelnosti a drtivá většina 
trasy vedla po běžných silnicích bez dopravních omezení, zkouška ve Svatém 
Janu zůstala z bezpečnostních důvodů pro veřejný provoz uzavřena. Soutěžící 



tam totiž usilovali o co nejrychlejší čas. Úplná uzavírka platila ve čtvrtek 30. 
ledna 2025 v čase 21:00 – 23:30 na hlavní silnici z Ločenic do Velešína v úseku 
od točny autobusu po odbočku ke statku, z osady Pod Horou bylo možné 
pokračovat pouze směrem do Ločenic. 
 
 
„Všem obyvatelům velice děkujeme za shovívavost a pochopení. Věříme, že 
podívaná na atraktivní veterány jim krátkodobé omezení vynahradilo,“ vzkazuje 
Pavel Kacerovský s tím, že večerní průjezd Svatým Janem byl součástí 
předposlední sedmé etapy. 
 
The Winter Trial odstartoval v neděli 26. 
ledna u rakouského Salcburku a trasa 
dlouhá zhruba 2 500 kilometrů zavedla 
účastníky během šesti dnů přes italské 
Dolomity do Slovinska a zpátky do 
rakouských Alp. Oblíbený motoristický 
podnik vyvrcholil poslední lednový den 
na břehu jezera Wolfgangsee. 
 
Text: Pavel Kacerovský, ČK motorsport 

 
 

 
Masopustní koleda 

Únor se nesl v duchu masopustní koledy. Ráda bych poděkovala všem, kteří 
se na organizaci této náročné, ale krásné tradice podíleli. Velký dík patří 
Veronice Mazouchové, která opět sestavila partu nadšenců, nacvičili vystoupení 
a vše pečlivě připravili. Osobně vím, jak těžké je přesvědčit lidi k dobrovolné 
aktivitě – o to víc si vážím, že se zapojují i mladí nástupci, kteří mají chuť tuto 
tradici udržovat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Moje kancelář jako každý rok „nepřežila“ návštěvu koledníků. Letos to ale 
bylo obzvlášť veselé – třpytky byly opravdu kvalitní, a hlavně všude. Jeden z 
„velkých třapatých“ ukázal dětem, že se do třpytek dá fouknout… a to bylo 
krááááása! Třpytky byly úplně všude .   Uklízení pak bylo výzvou – třpytky se 
elektrizovaly, lepily na smeták i na hadici vysavače, takže nešlo skoro nic vysát. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Studijní návštěva - 28. února  
V obci Svatý Jan nad Malší jsme měli tu čest hostit partnerskou skupinu 
projektu NRGCOM, která se 
zúčastnila studijní návštěvy 
zaměřené na komunitní energetiku. 
V mezinárodní skupině byli hosté z 
Rumunska, Chorvatska, Německa, 
Černé Hiory, Maďarska, Bulharska i 
Slovenska. Tato návštěva byla 
organizována ve spolupráci s 
Enerkom Růže,  průkopníkem 
komunitní energetiky v jižních 
Čechách. 
 
Účastníci exkurze si prohlédli kotelnu na štěpku, fotovoltaiku na střeše 
obchodu, seznámili se s tím, jak je zavedený energetický management a co 
obec podniká pro energetickou soběstačnost. 



Tato exkurze byla skvělou příležitostí pro sdílení zkušeností a ukázku toho, jak 
komunitní energetika může přispět k udržitelnému rozvoji obcí. 

Text:  Adéla Pixová, Enerkom Růže 

 

Hasičský bál s kapelou Babouci – 1. března 
V sobotu 1. března se v sále místní hospody konal tradiční hasičský bál. O 

hudební doprovod se už potřetí postarala kapela Babouci, která svým 
energickým a živým vystoupením opět nezklamala. Jejich hudba roztančila 
nejen pravidelné účastníky bálu, ale i nové tváře, které si přišly užít příjemný 
večer. Věříme, že si všichni večer užili a těší se na další ročník. 
 
Masopustní koleda v Chlumu – 15. března 

V Chlumu se letos opět konala 
masopustní koleda, která se podle tradice 
pořádá jednou za dva roky. Přestože počasí 
nebylo zrovna přívětivé – chlad a nepříjemný 
déšť koledníkům příliš nepřál – vše nakonec 
proběhlo hladce a ke spokojenosti všech 
zúčastněných. 

Koledníci v maskách prošli obcí, 
rozdávali dobrou náladu a přinesli do 
Chlumu veselou masopustní atmosféru. I 
přes rozmary počasí panovala výborná 
nálada a bylo vidět, že si tuto událost 
užívají jak účinkující,tak i obyvatelé, kteří 
je s úsměvem vítali. 

Velké poděkování patří organizátorům a všem, kteří se na přípravě podíleli. 



Díky nim se mohla tahle krásná tradice znovu uskutečnit – a my věříme, že za 
dva roky se sejdeme zase, tentokrát třeba i s lepším počasí. 

 
Malování tečkovaných mandal – 19. března 

V našem muzeu se 19. března uskutečnil další tvořivý workshop, který 
pořádala MAS Sdružení Růže v rámci projektu Komunitní rozvoj. Tentokrát se 
účastníci ponořili do techniky malování mandal pomocí teček a barev. 

Atmosféra byla příjemná a tvořivá – a výsledky opravdu stály za to! Vznikla 
řada originálních a krásných 
obrazců, které potěšily 
nejen autory, ale i všechny 
přihlížející. 
Děkujeme organizátorům i 
všem, kteří se zapojili. 
 
Kurz bude pokračovat, 
uvítáme další zájemce. 
 
 
 
 
 
Přátelské posezení zahrádkářů – 21. března  

Na první jarní den, který je pro zahrádkáře symbolem nového začátku a 
probouzející se přírody, uspořádali místní zahrádkáři další ročník tradičního 
přátelského jarního posezení s hudbou a malým pohoštěním. 

Letos byla akce obohacena o soutěž o nejlepší pomazánku – a bylo opravdu 
z čeho vybírat! Stoly se zaplnily rozmanitými domácími pomazánkami, od 
osvědčené klasiky až po nápadité novinky. Porota to neměla vůbec jednoduché, 
protože všechny soutěžní vzorky byly chutné a nápadité. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Večerní posezení se neslo v příjemné atmosféře, doprovázené hudbou, 
úsměvy a přátelskými rozhovory. Byla to krásná oslava jara i komunitního 
ducha naší obce. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Sázíme stromy – 26. března 

Tuto akci pořádala MAS Sdružení Růže pod záštitou organizace Sázíme 
stromy. Finančně i prakticky ji podpořila firma ZENTIVA, k.s., pomohli také 
zaměstnanci MAS, místní zahrádkáři a přidaly se i děti z naší základní školy. Díky 
této společné práci vzniklo nové stromořadí. 
Děkuji všem, kteří se na výsadbě podíleli, a také 
těm, kdo se starají – a budou starat – nejen o 
nové výsadby, ale i o ta starší stromořadí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Dětský maškarní bál – 2. dubna 

V úterý 2. dubna se v sále místní hospody 
konal dětský maškarní bál, který se letos nesl v 
dobrodružném duchu – hlavním tématem byli 
piráti! Sál se proměnil v pirátské doupě a děti 
dorazily v nápaditých kostýmech nejen pirátů, 
ale i dalších oblíbených postav. 

Pro malé účastníky byly připraveny zábavné 
soutěže, hry a taneční aktivity, které provázely 
po celé odpoledne. Nechyběly ani sladké 
odměny a drobné ceny, které děti nadšeně 
sbíraly za své výkony. 

Atmosféra byla veselá, plná smíchu, tance a 
radosti.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Děkujeme všem, kdo se na organizaci této povedené akce podíleli – a hlavně 

dětem a rodičům za skvělou účast a báječnou náladu! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stavění májky  - 30. dubna 

V úterý 30. dubna se v našich obcích opět konala tradiční akce – stavění 
májky. Nejen ve Svatém Janu, ale také v Sedlci a Chlumu se sešli místní 
obyvatelé, aby společně vztyčili symbol jara, mládí a nového života. 

Stavění májek proběhlo ve výborné atmosféře, za pomoci šikovných rukou a 
s tradičním nadhledem. Nechybělo ani hlídání – jak se sluší a patří, májky byly 
pečlivě střežené až do ranních hodin. 

Děkujeme všem, kdo se zapojili do příprav, stavění i nočního hlídání. Tradice 
má své místo a sílu právě díky lidem, kteří ji s chutí udržují. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Prvomájová spanilá  jízda – 1. květen 

Ve středu 1. května se konal již 13. ročník Prvomájové spanilé jízdy. Kolona 
retro alegorických a historických vozidel odstartovala ve 13:00 ve Svatém Janu 

a vydala se po tradiční trase přes Chlum 
a Ločenice, aby se nakonec vrátila zpět 
do výchozího bodu. 

Během jízdy proběhla krátká 
přestávka v Chlumu, kde se účastníci 
mohli občerstvit a zároveň potěšit 
místní obyvatele pohledem na krásně 
vyzdobená vozidla. 

Závěr celé akce se tradičně odehrál 
na lesním hřišti ve Svatém Janu, kde si 
všichni mohli opéct buřtíky, posedět u 

ohně a užít si příjemné odpoledne v přátelské atmosféře. Počasí nám přálo, a 
tak si jízdu i následné setkání všichni naplno užili. 

Velké poděkování patří organizátorům, řidičům a všem, kdo se podíleli na 
hladkém průběhu této krásné tradice. Těšíme se na příští ročník! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Burza sazenic – 2. května  
Místní zahrádkáři uspořádali nultý ročník burzy sazenic, která se setkala s 

příjemným ohlasem. Šlo o výměnnou burzu, 
kde si mohli účastníci navzájem nabídnout 
přebytky sazenek, semínek či rostlinek. 

Do akce se zapojili nejen zahrádkáři, ale i 
místní zahradnice, které přinesly své 
vypěstované přebytky a nabídly je těm, kdo 
právě žádné sazenice neměli, nebo si chtěli 
obohatit svou zahrádku o nové kousky. 

Atmosféra byla přátelská, 
nechyběla výměna zkušeností, 
rad a tipů. A i ti, kteří přišli „jen 
na koukanou“, odcházeli většinou 
s nějakou tou rostlinkou v ruce. 

 
Děkujeme všem, kdo se do 

akce zapojili – věříme, že z 
nultého ročníku se stane nová 
tradice! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zničené buxusy na hřbitově a okolí 

      Mnozí jste si již určitě všimli, že jsou po naší obci zničeny buxusy. Jak u 

hřbitova, tak u školy, u bytovky číslo 80 a i jinde v okolí.   

Byly napadeny zavíječem zimostrázovým. Housenky jsou v buksusu dobře 

maskované. 

Po konzultaci s odborníkem, který nedoporučil záchranu, z důvodu nákladné 

péče, bude nutné stávající buxusy odstranit a na jejich místo vysadíme novou 

zeleň. 

V minulých letech jsme bojovali s kůrovcem, letos se zavíječem. 

  

Zdroj  Wikipedia uvádí: 

Zavíječ zimostrázový (Cydalima 

perspectalis) je druh motýla z 

čeledi travaříkovitých (Crambidae). 

V České republice se stal 

známějším kvůli své populační 

explozi počínaje přibližně rokem 

2016 v rámci postupného šíření 

tohoto nepůvodního druhu napříč 

teplejšími oblastmi Evropy. 

Housenky tohoto motýlka 

východoasijského původu konzumují listy i čerstvé letorosty zimostrázu až na 

silnější větve. Předpokládá se, že se náhodně šíří s výpěstky. 

V ČR napadá keře zimostrázu a brsleny. Housenka oplétá rostlinu zámotkem 

podobně jako předivky, zpravidla však nevytváří celistvý pokryv. Nakousané 

listy odumírají a schnou, rostlina často působí zcela odumřelým dojmem, po 

čase ale obrůstá. Primární poškození je estetické, v případě výrazného 

přemnožení může docházet k holožíru. Zatímco zdravé buxusy se na jaře 

zelenají svěží barvou, buxusy napadené housenkami zavíječe s nástupem léta 

naopak tmavnou a uvadají.   

 

Světle zelené, řídce ochlupené housenky mají na 

hřbetě černé pruhy, hlava je černá a lesklá. Vzrostlé 

housenky dosahují délky až 4 cm. V Evropě mívá druh 

dvě generace za rok, v původní vlasti je to mnoho 

generací ročně. 

Druh je původní ve východní Asii (Japonsko, Čína, Tchaj-wan, Korea, Dálný 

východ Ruska a Indie).  Jedná se o druh hmyzu, jenž je v Evropě označen jako 

invazivní. První záznamy o výskytu v Evropě pochází z Německa z roku 2006, 

následně ze Švýcarska a Nizozemska v roce 2007; z Francie, Velké Británie a 

Rakouska v roce 2009. V roce 2011 byl druh poprvé zaznamenán v Maďarsku, 

Rumunsku a Turecku. Druh je také znám ze Slovenska a Belgie. 

 



Dvojnásobná mistryně Evropy – rodačka ze Svatého Jana nad Malší !!! 

Renata Zachová se stala první českou judistkou, která získala titul mistryně 

Evropy, a v roce 2025 tento úspěch obhájila, čímž potvrdila svou výjimečnou 

formu a postavení mezi evropskou elitou. 

Zlato na Mistrovství Evropy 2024 

V dubnu 2024 dosáhla Renata historického úspěchu, když na Mistrovství 

Evropy v Záhřebu vybojovala zlatou medaili v kategorii do 63 kg. Na cestě za 

titulem porazila pět soupeřek, včetně úřadující mistryně Evropy Andreje Leški a 

ve finále Nizozemky Joanne van Lieshout. Tímto vítězstvím se stala první 

českou ženou, která získala titul mistryně Evropy v judu.  

 

Obhajoba titulu v roce 2025 

V roce 2025 Renata svůj titul mistryně Evropy úspěšně obhájila na šampionátu v 

Podgorici, čímž potvrdila svou dominanci v kategorii do 63 kg. Tato obhajoba 

zlaté medaile je dalším významným milníkem v její kariéře a důkazem jejího 

odhodlání a tvrdé práce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další významné úspěchy 

 

• 2020: Mistryně Evropy juniorů v chorvatské Poreči. 

• 2021: Po vážném zranění nohy se vrátila na tatami a získala bronz na 

Grand Prix v Záhřebu. 

• 2023: Páté místo na prestižním Turnaji mistrů v Budapešti, čímž si 

zajistila důležité body pro olympijskou kvalifikaci. 

• 2024: Reprezentovala Českou republiku na Letních olympijských hrách v 

Paříži. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příběh Renči je důkazem toho, že i z malé vesnice jako Svatý Jan nad Malší 

může vyrůst světová sportovní hvězda. Její úspěchy přinášejí hrdost nejen naší 

obci, ale celé České republice. 

Srdečně gratulujeme k zaslouženému vítězství !!! 

Přejeme mnoho úspěchů  v dalších soutěžích a samozřejmě i životě. 

 



 

Na co se můžeme těšit 

 

 

Rallye Český Krumlov - 23.května 

 

Hrátky na hradě – 31. května – od 13.00 – 17.00 hod. 

Můžete se těšit na ukázku tesařských a kovářských prací, výrobu svíček ze 

včelího vosku, vyřezávání ze dřeva, vystoupí Fedrfechtýřů, nebudou chybět ani 

Lapkové od Malše a penězokazecká dílna, Železářství Velešín předvede ukázku 

drátenického řemesla, bude připravena drátenická dílna pro děti a další 

doprovodný program. 

 

Závody S kopce do kopce – 7. června 

     Tento závod historických vozidel  se jel poprvé v roce 1995, takže letos je to 

30 let, kdy se tato tradice poprvé rozjela ! 

 

Výlet do Botanické zahrady – 14. června  

      Program: Prohlídka botanické zahrady – navštívíme japonskou zahradu, 

ornamentální zahradu a pak půjdeme do skleníku Fata Morgána. Zde zrovna 

bude probíhat výstava „Masožravky – smrtící vábení“, kterou také navštívíme. 

Výstava je prodejní a zájemci si mohou některé vystavované exempláře i 

zakoupit. Pak je plánovaná prohlídka vinice svaté Kláry – zde projdeme vinicí, 

získáme informace o pěstování vína a zakončíme prohlídkou místní vinotéky.  

Více informací bude na plakátech. 

 

 

Máte staré fotky z masopustu?  Pomozte nám s brožurou! 
 
Rádi bychom letos připravili a vydali brožuru věnovanou našemu masopustu 

– této krásné a dlouholeté tradici v naší obci. 
Proto se obracíme s prosbou na všechny, kdo mají fotografie z masopustních 

koled, především z dřívějších let. Pokud byste nám je mohli zapůjčit, budeme 
moc vděční. Pomohou nám zachytit proměny i atmosféru masopustu napříč 
lety. 

Fotografie vám samozřejmě vrátíme v pořádku a případně je i naskenujeme, 
pokud si je chcete ponechat. 

Předem děkujeme za každou vzpomínku, která pomůže zachovat historii 
našeho masopustu pro další generace! 



Pár pranostik na měsíc duben - červen 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Významná životní výročí 
 

 

 

 

V období leden – květen se dožili významných životních výročí tito naši 

spoluobčané 

 

Leden: 

Nebyl nikdo 

 

Únor: 

Vondrka Jiří – Sedlce čp. 50 

 

Březen: 

Brouček Jan – Svatý Jan nad Malší čp. 65 

Opekarová Zdeňka – Sedlce čp. 7 

 

Duben: 

Peterka Vilém – Svatý Jan nad Malší čp. 92 

Sklář Miroslav – Svatý Jan nad Malší čp. 4 

Gajdošová Františka – Svatý Jan nad Malší čp. 87 

 

Květen: 

Vondrková Jarmila – Svatý Jan nad Malší čp. 50 

Petroušková Dana – Chlum nad Malší čp. 15 

Novotná Františka – Sedlce čp. 24 

Chovanec Josef – Svatý Jan nad Malší čp. 110 

 

 

Přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

Ať se vám splní vše, co si přejete a každý den přináší důvod k úsměvu. 
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